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A	kutatás	felépítése
A	Városliget	Zrt.	megbízásából	az	Ipsos	Zrt.	több	fázisú	(kvalitatív,	illetve	kvantitatív	kérdőíves)	kutatást	bonyolít	 le	a	budapesti	lakosság	és	
a	Városliget	használói	körében.	

Jelen	anyag	a	második	fázis,	a	kvantitatív	kutatás	eredményeit	foglalja	össze,	azaz	a	megkérdezett	budapesti	lakosok	véleményeit,	
percepciót	és	az	abból	levont	következtetéseket	tartalmazza.	A	kvantitatív	kutatást	megelőzte	egy		kvalitatív	kutatás,	melynek	
eredményeit,	az	abban	feltárt	és	megértett	motivációkat	felhasználtuk	a	kvantitatív	fázis	előkészítésében.

A	kvantitatív	kutatást	módszere:	Személyes	lekérdezés	április	9-től	május	15-ig.
A	lekérdezés	hossza	30	perc	volt	a	Városligetet	nem	látogatók	körében,	míg	a	látogatókkal	összesen	45	perces	interjút	készítünk.

600	fő
Reprezentatív	 korra,	nemre,	

kerületre	 vonatkozóan	
Budapest	 18	évnél	idősebb	
lakosságát	tekintve

Nincs	körükben	további	szűrés	
arra,	hogy	milyen	
mértékben	látogatják	a	
Városligetet

BUDAPESTI	REPREZENTATÍV	MINTA VÁROSLIGET	LÁTOGATÓ	MINTA
800	fő
A	Városliget	látogatók	összetételét	 a	reprezentatív	 mintán	belül	a	

látogatók	összetétele	alapján	alakítjuk	ki,	a	válaszadók	korát,	
nemét	és	iskolai	végzettségét	kontrollálva

Az	alábbiak	közül	legalább	1	feltételnek	 meg	kellett	felelniük:
- Városligetet	legalább	4	alkalommal	meglátogatták	az	utóbbi	 1	

évben
- A	Városliget	4	intézményét	 meglátogatták	az	utóbbi	 1	évben
- Kevesebb,	mint	4	intézményben	 jártak	a	Városligetben,	 de	

összesen	legalább	4-szer	jártak	ott
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A	VÁROSLIGET	
HASZNÁLATA
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Budapest	parkjainak	látogatottsága

N= 600|Bázis: Budapesti reprezentatív minta

5%
17%

43%

11%
17%

25%
16%

35%
23%

29%
23%
23%
25%

66%
70%

Vérmező
Szent	István	Park

Normafa
Városmajor
Gellért	hegy

Népliget
Millenáris
Kopaszi	gát

Feneketlen	tó
Hajógyári	sziget

Margitsziget
Városliget

Legtöbbet	látogatott	 (Q7) Egyéb	 látogatás Látogatás	összesen	(Q5)

Budapesti	lakosok

Q5. A következőkben felsorolok különböző budapesti helyszíneket, parkokat. Arra vagyok kíváncsi, hogy melyikben járt az elmúlt egy évben magában a parkban vagy a park területén található
intézményekben. (Több válasz)
Q7. És ezek közül melyik park területére jár a legtöbbet? (Egy válasz)

A	Városliget	a	legnépszerűbb	park	a	budapestiek	között.	
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A	leggyakoribb	és	legtipikusabb	tevékenység	a	park	funkcióhoz	kötődik.	Az	intézmények,	
fesztiválok	látogatása	elterjedt,	de	ritkább.
Milyen	gyakran	töltik	az	idejüket	a	budapesti	 lakosok	az	egyes	tevékenységekkel

Q27.	Az	utóbbi	egy	évben	milyen	gyakran	töltötte	az	idejét	a	következő	módokon	a	Városligetben?

Bázis: Budapesti reprezentatív mintából, akik járnak a Városligetbe és előfordult a tevékenység az utóbbi 1 évben (Bázis az adott tevékenységnél jelölve az előző dián)

Kutyát	sétáltatott

Játszótérre	vitte	a	
gyerekét

Bolhapiacozott

Napozott,	ücsörögött

A	parkban	sétált,	
nézelődött

Piknikezett

Sportolt,	futott,	focizott

Étterembe	 /	kávézóba	
ment

Meglátogatta	a	
Széchényi-fürdőt

Korcsolyázott

Sétált	az	Állatkertben

Valamilyen	
tömegrendezvényre	
ment,	 fesztiválozott

A	Szépművészetiben,	a	
Műcsarnokban,	a	
Mezőgazdasági	

Múzeumban	vagy	a	
Közlekedési	

Múzeumban	járt

Cirkuszban	volt

Csónakázott	a	tavon

Jelentős	intézmények	
együttvéve

Te
vé
ke
ny
sé
g	
pe
ne
tr
ác
ió
ja

Tevékenység	gyakorisága

Sokan	csinálják,	de	ritka Sokan	csinálják	és	gyakori

Kevesen	csinálják,	de	gyakoriKevesen	csinálják,	és	ritka

A	Jelentős	intézmények	
összevont	kategória:	
Állatkert,	Bolhapiac,	
Széchényi-fürdő,	
Műjégpálya,	Csónakázó	
tó,	Műcsarnok,	
Szépművészeti,	
Mezőgazdasági,	
Közlekedési	Múzeum	 és	
Cirkusz
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A	VÁROSLIGET	
JELENLEGI	
MEGÍTÉLÉSE
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A	VÁROSLIGET	PARK	TERÜLETE

Q17a.	Mit	gondol	a	Városliget	park	részéről?	 Zsúfoltnak	tartja-e	Ön		a	parkot?	(Egy	válasz)

6%

53%

35%

6%

Nem	tudja	eldönteni

Nem	tartja	zsúfoltnak	a	parkot

Részben	zsúfoltnak	tartja	a	parkot

Igen,	az	egész	parkot	zsúfoltnak	
tartja

Budapesti	lakosok

N=600|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából

Mind	a	budapestiek,	mind	a	Városligetet	gyakran	látogatók	egyetértenek	abban,	
hogy	a	Liget	alapvetően	nem	zsúfolt,	bár	a	Ligetet	látogatók	zsúfoltabbnak	érzik.	
A	Városliget	közelében	lakók	egyáltalán	nem	tartják	azt	zsúfoltnak.
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A	Városliget	megítélése

38%

65%

81%

86%

87%

88%

88%

94%

Korszerű

Leromlott	állapotú,	felújításra	szorul

Bármely	évszakban	és	napszakban	is	érdemes	lehet	idejönni

Könnyen	megközelíthető

Sokféle	programot,	szórakozási	lehetőséget	kínál	egyetlen	helyen

Tartalmas	szabadidőeltöltésre	alkalmas	hely

Itt	jól	el	lehet	tölteni	egy	egész	napot	a	családdal

Fontos,	hogy	büszkék	lehessünk	a	Városligetre

Budapesti	lakosok

N=600|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából

A	Városliget	a	változatos	programkínálata	miatt	is	kedvelt	hely,	ami	
ugyanakkor	felújításra	szorul	a	budapestiek	szerint.

Q15,	Q17,	Q42.	Most	néhány	állítást	szeretnék	mutatni	Önnek,	amit	mások	mondtak	a	Városligettel	 kapcsolatban.	Kérem,	 mondja	
meg,	hogy	egyetért-e	ezekkel	vagy	sem.	Az	ábra	az	egyetértők	arányát	mutatja		
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Q18.	Ön	szerint	mennyire	szorul	felújításra	a	Városliget?	(Egy	válasz)	|	Q19.	Mi	a	véleménye	a	Városliget	 infrastruktúrájáról?		(Pl.	sétautak,	padok,	közvilágítás)	(Egy	válasz)

Budapesti	lakosok Városliget	látogatók

9%

50%

24%

13%

Nagyrészt	
felújításra	 szorul

Teljes	mértékben	
felújításra	 szorul

Kisebb	részben	
felújításra	 szorul

Jó	úgy,	ahogy	van

9%

41%32%

15%

Nagyrészt	
felújításra	 szorul

Kisebb	részben	
felújításra	 szorul

Teljes	mértékben	
felújításra	 szorul

Jó	úgy,	ahogy	van

8%

46%
33%

12%Teljes	mértékben	
felújításra	 szorul

Jó	úgy,	ahogy	van

Kisebb	részben	
felújításra	 szorul

Nagyrészt	
felújításra	 szorul

8%

38%
39%

14%
Teljes	mértékben	
felújításra	 szorul

Jó	úgy,	ahogy	van

Kisebb	részben	
felújításra	 szorul

Nagyrészt	
felújításra	 szorul

N= 600|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából N=	800|	Bázis:	Városliget	látogatók

Szinte	minden	budapesti	lakos	szerint	szükség	van	a	Városliget	felújítására	
általában	és	az	infrastruktúra	szintjén	is

Városliget
felújítása

Városligeti
infrastruktúra

felújítása

99 /	99 Szignifikánsan	nagyobb	/	
kisebb,	mint	BP	lakossága	esetén
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Tömegközlekedési	
megállók Fák,	virágok

Füves	rétek
Autóutak

Parkolók
Világítás

Kutyás	szemetesek

Ivókutak

Járdák

WC-k

Padok Szemetesek

Kávézók
Éttermek Szabadtéri	kiállítások

Köztéri	szobrok

Árusító	helyek

Szökőkutak

Sportpályák Játszóterek

Sz
ük
sé
g	
va
n	
a	
fe
lú
jít
ás
ra

Többre	van	szükségQ20.	Mit	gondol	a	Városligetben	található	eszközök,	infrastruktúra	állapotáról	tételesen?	(Egy	válasz,	soronként)	
Q21.	Mit	gondol	a	Városligetben	található	eszközök,	infrastruktúra	mennyiségéről?		(Egy	válasz,	soronként)

N= 600|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából

A	Liget	tisztaságához	kapcsolódó	elemek	felújítást	és	bővítést	is	igényelnek,	a	
parkosítással	kapcsolatban	azonban	inkább	a	bővítésre	lenne	igény	
A	VÁROSLIGETI	INFRASTRUKTÚRA	RELATÍV	ÉRTÉKELÉSE

Fel	kell	újítani,	de	elegendő Fel	kell	újítani	és	több	kell

Nem	kell	felújítani,	de	több	kellNem	kell	felújítani és	elegendő

KÖZLEKEDÉS

TISZTASÁG

GASZTRO

PARK
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KÖZLEKEDÉS	A	VÁROSLIGETHEZ

Q33.	Általában	milyen	közlekedési	módon	 ,	milyen	közlekedési	eszközzel	érkezett	a	Városligetbe?	(Egy	válasz)

Városliget	látogatók

Tömegközlekedéssel

Autóval

Gyalog

Biciklivel

Motorral 0%

2%

12%

28%

54%

N=	800|	Bázis:	Városliget	látogatók
99 /	99 Szignifikánsan	nagyobb	/	
kisebb,	mint	BP	lakossága	esetén

Mind	a	budapestiek,	mind	azok,	akik	a	Városligetet	rendszeresen	látogatják	fele	részben	
tömegközlekedéssel	érkeznek,	negyedük	autóval	jön,	a	fennmaradó	negyed	főleg	gyalogol	
vagy	biciklizik



12

40%
35%

9% 8%

Örülnék	neki,	ha	a	Ligetben	
megszűnne	a	Ligetet	átszelő	

autós	közlekedés

Nem	zavarna,	ha	itt	megszűnne	
a	Ligetet	átszelő	autós	

közlekedés

Csak	akkor	nem	zavarna,	ha	
megszűnne	a	Ligetet	átszelő	

autós	közlekedés,	ha	közvetlen	
összeköttetés	létesülne	az	M3-
as	és	a	Vágány	utca	között

Zavarna,	ha		megszűnne	a	
Ligetet	átszelő	autós	közlekedés

Autós	közlekedés	megszűntetése	a	Kós	Károly	sétányon
Q67a.	A	tervek	között	szerepel,	hogy	megszűnik	az	autós	közlekedés	a	Városligetet	átszelő	Kós	Károly	sétányon.	Mit	gondol	erről?	(Egy	válasz)

INKÁBB	ZAVARNÁ:	17%INKÁBB	ÖRÜLNE:	75%

A	lakosság	és	az	autóval	közlekedők	többsége	is	támogatná	az	autós	
közlekedés	megszűntetését	a	Kós	Károly	sétányon

N= 600|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából

28%

37%

14% 16%

Örülne	
neki

Nem	
zavarná

Vágány	
utca

Zavarná

Autóval	közlekedők

99 /	99 Szignifikánsan	nagyobb	/	
kisebb,	mint	BP	lakossága	esetén

N= 149|Bázis: Budapesti reprezentatív
mintából, aki leggyakrabban autóval jár BP-n
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BUDAPESTI	
FEJLESZTÉSEKKEL	
KAPCSOLATOS	
ATTITŰDÖK
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A	BUDAPESTI	FEJLESZTÉSEK	MEGÍTÉLÉSE	- Kultúra
Budapesti	lakosok

60%

84%

87%

89%

95%

Jó	lenne	több	modern,	interaktív	múzeum	Budapesten

Támogatom,	hogy	gazdagabb	legyen	 Budapest	múzeumi	és	kulturális	kínálata

Bővíteni	kell	a	fővárosi	turisztikai	kínálatot

Legyen	olyan	hely	Budapesten,	ahol	megnézhetek	egy	 jó	kiállítást	és	utána	
sétálhatok	a	 természetben

Legyen	minőségi	családi	szabadidő	eltöltésre	alkalmas	hely	Budapesten

Teljes	mértékben	egyetért Részben	egyetért TOP2

Q12.	Most	néhány	állítást	szeretnék	felolvasni	különböző	budapesti	fejlesztésekkel kapcsolatban.	Kérem,	mondja	el	mindről,	hogy	egyetért-e	 vele	vagy	sem. (Egy	válasz,	
állításonként)

N= 600|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából

Nagyon	sokan	támogatják	a	Liget	Projekt	egyik	alapvető	célkitűzését:	hogy	egy	helyen	
lehessen	kiállításokat	nézni	és	természetben	sétálni.	



15

A	LIGET	PROJEKT	
ISMERTSÉGE	ÉS	
MEGÍTÉLÉSE
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Liget	projekt	ismertsége

71%
Q45.	Hallott-e	 már	arról,	 hogy	a	Városligetet	a	Liget	projekt	
keretében	fejleszteni,	 alakítani	fogják	a	közeljövőben?	(Egy	

válasz)	

18%

60%

22%

Sokat	tudok	 a	
fejlesztési	
tervekről

Keveset	tudok	a	
fejlesztési	
tervekről

Szinte	semmit	
nem	tudok	a	
fejlesztési	
tervekről

Q47.	Érzése	szerint	 mennyit	tud	a	
Városliget	tervezett	fejlesztéséről,	 a	Liget	

projektről?	 (Egy	válasz)	

Bár	sokan	vallják,	hogy	hallottak	a	Liget	Projektről,	a	többség	valójában	keveset	vagy	
semmit	nem	tud	róla.	Érthető	okokból	a	Városligetet	gyakrabban	látogatók	és	közelben	
lakók	nagyobb	arányban	hallottak	a	Liget	Projektről.	

N= 600|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából N= 425|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából, akik hallottak a Liget Projektről
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Q51.	A	következő	állítások	közül	Ön	szerint	melyik	igaz	a	Liget	Budapest	Projekt	tartalmával,	a	liget	fejlesztésével	kapcsolatban?	(Egy	válasz,	állításonként)		

Annak	ellenére,	hogy	a	Liget	Projekt	egyik	fő	célkitűzése	a	zöld	terület	bővítése	is,	
ez	a	legkevésbé	ismert	elem.	A	múzeumi	bővítések	tervei	a	leginkább	ismertek.

N= 206 /219|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából, akik hallottak a Liget Projektről – időtakarékosságból az állításlista felét mutattuk az egyes válaszadóknak

Liget	projekt	tartalma	–Miről	tudnaka	budapestiek?
90%

77%

75%

75%

73%

73%

73%

72%

71%

68%

65%

51%

42%

Új	múzeumok	és	kulturális	épületek	kerülnek	a	Városligetbe

Egy	kibővített	múzeumi-kulturális	negyedet	alakítanak	ki	több	új	épülettel	a	régi,	 leromlott	épületek	helyén

Megszűnnek	a	felszíni	parkolóhelyek,	helyettük	mélygarázsok	lesznek

Bővül	a	válaszható	programok	köre,	 több	szabadidős	tevékenység	is	elérhetővé	válik

Felújítják	a	 járdákat,	 sétányokat

Több	kikapcsolódási	lehetőség	közül	választhatnak	majd	az	odalátogatók

Felújítják	a	 játszótereket

Nem	 lehet	majd	autóval	behajtani	a	Városigetbe

Felújítják	a	 sportterületeket

Az	új	épületek	meglévő,	 leromlott	épületek	helyébe	épülnek	és	nem	a	zöldfelület	rovására

A	fejlesztések	vonzóbbá	teszik	a	Városligetet	a	látogatók	számára

A	zöld	területet	 felújítják,	 szebbek	lesznek	a	fák,	a	virágok	és	a	 fű

A	zöld	területet	növelni	fogják	

Igaz
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Liget	projekt	tartalma	–Mivel	értenek	egyet a	budapestiek?

Q52.	Ezek	közül	Ön	mely	változtatásokkal	ért	egyet?	(Egy	válasz,	állításonként)	

87%

86%

82%

81%

75%

73%

73%

72%

71%

65%

62%

57%

47%

Felújítják	a	 játszótereket

Felújítják	a	 sportterületeket

Felújítják	a	 járdákat,	 sétányokat

Nem	 lehet	majd	autóval	behajtani	a	Városigetbe

Több	kikapcsolódási	lehetőség	közül	választhatnak	majd	az	odalátogatók

A	zöld	területet	 felújítják,	 szebbek	lesznek	a	fák,	a	virágok	és	a	 fű

A	zöld	területet	növelni	fogják	

Bővül	a	válaszható	programok	köre,	 több	szabadidős	tevékenység	is	elérhetővé	válik

Megszűnnek	a	felszíni	parkolóhelyek,	helyettük	mélygarázsok	lesznek

A	fejlesztések	vonzóbbá	teszik	a	Városligetet	a	látogatók	számára

Egy	kibővített	múzeumi-kulturális	negyedet	alakítanak	ki	több	új	épülettel	a	régi,	 leromlott	épületek	helyén

Az	új	épületek	meglévő,	 leromlott	épületek	helyébe	épülnek	és	nem	a	zöldfelület	rovására

Új	múzeumok	és	kulturális	épületek	kerülnek	a	Városligetbe

Egyetértek

N= 206 /219|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából, akik hallottak a Liget Projektről – időtakarékosságból az állításlista felét mutattuk az egyes válaszadóknak

A	parkkal	kapcsolatos	fejlesztési	terveket	nagy	arányban	támogatják,	és	a	
többség	támogatja	a	régi,	leromlott	épületek	helyére	kerülő	új	épületeket	is.	
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Új	kulturális	intézmények	építése	a	zöldfelület	fejlesztése	mellett	
Q68a.	Egyetért-e	Ön	azzal,	hogy	új,	korszerű,	 kulturális	intézmények	is	kerüljenek	a	Ligetbe,	 ha	közben	a	Liget	zöldfelületeit	 is	fejlesztik	és	növelik?	
(Egy	válasz)

NEM	ÉRT EGYET:	30%EGYETÉRT:	69%

A	tervek	részletes	megismerése	után	a	Liget	használók	többsége	támogatja,	
hogy	a	zöld	terület	megújítása	mellett	intézményfejlesztés	is	megvalósuljon

37%

32%

12%

18%

Egyetértek Inkább	egyet	értek Inkább	nem	értek	 egyet Nem	értek	egyet

N= 447|Bázis: Városliget látogatók (a kérdés az adatfelvétel második szakaszában került a kérdőívre)
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Új,	korszerű,	kulturális	intézmények	is	kerüljenek	 a	Ligetbe,	
ha	közben	a	Liget	zöldfelületeit	 is	fejlesztik	és	növelik.69%

Egyetért

Egy	kibővített	múzeumi-kulturális	negyedet	alakítanak	ki	
több	új	épülettel	a	régi,	leromlott	épületek	helyén.62%

Egyetért

Bázis: Budapesti reprezentatív mintából,
akik hallottak a Liget Projektről, N=219

A	megkérdezett	budapestiek	és	Liget	használók	többsége	támogatja	a	projekt	
megvalósítási	módját

Bázis: Városliget látogatók, N= 447
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Tervezett	újítások	fontossága

Q68.	Felsorolok	néhány	tervezett	újítást	és	átalakítást	és	arra	 lennék	kíváncsi,	hogy	mennyire	 tartja	ezeket	 fontosnak.		(Egy	válasz)

Akadálymentesítés

Környezetbarát	Ligeten	belüli	közlekedés

A	felesleges	betonutakhelyett	füves	részek	lesznek

Sporteszköz	bérlés	(bicikli,	bringó-hintó,	stb.)

Bicikliút

Rózsakert

Kivilágított	futókör

Kerékpár	állomások

Öltöző-mosdó	a	sportolóknak

Értékmegőrző

Grillező	helyek

95%

94%

91%

81%

79%

79%

75%

74%

73%

65%

54%

A	közlekedéshez	kapcsolódó	újításokat	és	a	sportolási	lehetőségek	fejlesztését	tartják	
legfontosabbnak	a	Liget	Projekt	további	tervezett	elemeiből	a	budapestiek	

Nagyon	
fontos

Inkább	fontos
Top2

Nagyon	fontos
Inkább	fontos

N= 600|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából
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Liget	projekt	hatása

Q53.	Ön	szerint	a	fejlesztés	pozitív	
hatással	van-e	a	környező	városrészekre?	

(Egy	válasz)

56%
Igen

16%
Nem	tudom	eldönteni

27%
Nem

Q54.	Ön	szerint	a	fejlesztés	hatására	
nőnek-e	az	ingatlanárak a	környező	

városrészekben?	(Egy	válasz)

60%
Igen

23%
Nem	tudom	eldönteni

16%
Nem

A	budapestiek	többsége	belátja	a	Liget	Projekt	pozitív	hatását	a	környező	városrészekre	és	az	
ottani	ingatlanárakra	vonatkozóan.	A	Ligetet	gyakrabban	látogatók	és	a	környéken	élőkre	ez	
még	inkább	igaz.

N= 425|Bázis: Budapesti reprezentatív mintából, akik hallottak a Liget Projektről



2323

Köszönjük	a	figyelmet!


